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Elevation
Exempel när marklutning är ca
2cm per m.
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Rak överlinje

Nivåskillnad tas upp i underkanten

Nivåskillnad tas upp i överkant
Samma höjd i alla sektioner

Förlängs med motsvarande
mått som nivåskillnad

max 100

max 100

Förkorta sektionerna så det
passar aktuell marklutning

Förkorta sektionerna så det
passar aktuell marklutning

Elevation
Exempel när marklutning är ca
2cm per m.

x

Höjd kommer öka i
slutet av staketet och

är beroende av den
totala längden

Skala 1:20
i A4-format

Brf Körsbärsängen
Staket mellan tomter
Exempel på trappning vid marklutning

Färgtyp och kulör likt fasad


